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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 

És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 
beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 

megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 
cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 

értik. 
Dániel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 

Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 
 

 

 
Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 

 
A mennyben? 

 
Vagy 

 
A pokolban? 

 
 

A pokol valóságos, és örökkévaló. 
Gondolj bele! 

 
 

 

 
 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



  

 

 

 
 

Figyelmeztetések 
 
 

Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 
 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 

és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 
www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 

tartalmukat! 
 

Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 
ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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AZ EGYHÁZ UTOLSÓ ÉBREDÉSE 

(Tommy Hicks latomasa) 

 

1- Bevezetés 
 

Kedves testvérek Krisztusban, szeretnénk megosztani veletek egy látomást 
Isten egykori szolgájáról, akit nem nagyon ismernek a vallásos világban. A 

kanadai evangélistáról, Tommy Hicksről szól, akin keresztül Isten 1954-ben 
nagy lelki ébredést hozott Argentínában. 1961-ben Isten eme emberének 

látomása volt Jézus Krisztus Egyházáról és az utolsó idők utolsó szolgálatáról. 

Ebben a látomásban látta az Egyház szomorú állapotát az idők végén, és azt, 
hogy Isten hogyan ébreszti fel népét a harsona megszólalása előtt. Istené a 

dicsőség! 
 

2- A jövőkép kezdete 
 

Ez a látomás július 25-én, hajnali fél három körül kezdődött a kanadai 

Winnipegben. Éppen elaludtam, amikor látomást és kinyilatkoztatást kaptam az 
Úrtól. A látomás 1961. július 25-én reggel háromszor is visszatért, és minden 

részletében tökéletesen egyezett. A kinyilatkoztatás annyira meghatott és 
meghatott, hogy teljesen megváltoztatta a Krisztus Testéről, valamint az utolsó 

végidők szolgálatáról alkotott elképzelésemet. A legnagyobb dolog, ami 
Jézus Krisztus Egyházának valaha is adatott, még csak most következik. 

Olyan nehéz segíteni a férfiaknak és nőknek felismerni és megérteni, hogy Isten 
mit akar adni népének az utolsó időkben. 
 

3- Krisztus testének látomása 
 

Nem hiszem, hogy teljesen felfogtam vagy megértettem ennek teljességét, amíg 
nem olvastam a Jóel 2:23-at: "Ti is, Sionnak fiai! örvendezzetek és vígadjatok 

az Úrban, a ti Istenetekben; mert megadja néktek az esõt igazság szerint, és 
korai és kései esõt hullat néktek az elsõ hónapban." Darby változat. Nemcsak 

az első és az utolsó esőt fogja lehozni, hanem az Ő népének ezekben az 
utolsó napokban dupla adagot fog adni Isten erejéből. 
 

Amikor a látomás megjelent előttem, hirtelen nagy magasságban voltam. Nem 

tudom megmondani, hol voltam, de a földre nézve az egész világot láttam. 
Minden nemzet, minden faj, minden nyelv, Kelettől Nyugatig és Északtól Délig. 

Minden országot és sok várost felismertem, ahol jártam. Mintha félelem és 
reszketés fogott volna el, amikor megláttam, ami a szemem előtt volt. Abban a 

pillanatban, amikor a világ megjelent, az égből villámlás és nagyon erős 
mennydörgés támadt. 
 

Ahogy a villámok végigvillantak a föld színén, észak felé fordítottam a 

tekintetem; és amikor egy még erősebb villám megvilágította az egész földet, 
lenéztem, és hirtelen egy hatalmas óriásnak látszó valamit pillantottam 

meg. Ahogy bámultam és bámultam, megfulladtam a látványtól. Az óriás óriási 
volt. Lábai mintha az Északi-sarkot, feje pedig a Déli-sarkot érte volna el. Karjai 

tengertől tengerig nyúltak. Először azon tűnődtem, hogy ez egy hegy vagy egy 
óriás. Amikor ránéztem, hirtelen láttam, hogy valóban egy hatalmas óriás. És 

láttam, hogy a túlélésért küzd. A testét tetőtől talpig törmelék borította, és 
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úgy tűnt, mintha megkötözték volna. És néha ez a nagy óriás megmozdította 

a testét, és úgy tett, mintha fel akarna állni. Amikor ezt megtette, apró, 
visszataszító kinézetű lények ezrei szöktek ki belőle. Amikor újra mozdulatlanná 

vált, visszatértek. Nagyon világossá vált számomra, hogy ezek a kis 
teremtmények a kínzás eszközei voltak, amelyek évszázadokon át 

megkötözték Krisztus Testét. 
 

Hirtelen ez a hatalmas óriás az egyik kezét az ég felé emelte, majd felemelte a 

másikat. Miközben ezt tette, e lények ezrei menekültek előle, és eltűntek az 
éjszaka sötétségében. Az óriás lassan emelkedni kezdett, és ahogy emelkedett, 

a feje és a keze a felhőkbe szállt. Talpra állva megtisztította magát a rajta lévő 
hulladéktól és piszoktól. Aztán az Ég felé kezdte emelni a kezét, mintha Istent 

dicsőítené. Ahogy felemelte a kezét, az áthatolt a felhőkön. Abban a pillanatban 

minden felhő ezüsttel változott, a legszebb ezüsttel, amit valaha láttam. Ahogy 
néztem a jelenséget, olyan nagyszerű volt, hogy nem tudtam felfogni a 

jelentőségét. 
 

Aztán teljesen feldúltan kiáltottam az Úrhoz: "Mit jelent ez az egész?". Azt 

mondta nekem: "Vissza akarom adni nektek azokat az éveket, amelyeket 
a sáskák, bogarak, söpredék és tolvajok, amelyeket hozzátok küldtem, 

felfaltak nagy nyájamban. Gyermekeim, nektek adtam az én kincseimet. 
Hozzám tartozol. Te vagy az enyém. Örök szerelemmel szerettelek 

téged. Most az én erőmnek kell áthatolnia rajtad. Az általam nektek 

adott ajándékokat egy haldokló és elveszett világért kell 
felhasználnotok. Dolgozom, hogy újra felépítselek." 
 

Megértettem, hogy valóban a Lélek birodalmában vagyok, így még alvás közben 
is éreztem az Úr jelenlétét. A felhőkből hirtelen nagy csepp folyékony fény hullott 

a hatalmas óriásra. Lassan, óvatosan ez a félelmetes óriás olvadni kezdett, 
mintha magába a földbe süllyedt volna. Ahogy a gigantikus alakja beleolvadt a 

földbe, hatalmas eső kezdett hullani. A folyékony fénycseppek elárasztották az 
egész földet. Aztán, ahogy néztem, ahogy ez az óriás eltűnik, hirtelen azt láttam, 

hogy több ezer emberré változik szerte a világon. Mindezek az emberek felemelt 
kézzel álltak a világban, és dicsérték az Urat. 
 

Ebben a pillanatban hatalmas vihar tört ki, amely végigsöpört az égen. 

Felnéztem, és hirtelen megláttam ezt a hatalmas fehér Lényt, egy fehérbe 
öltözött, káprázatosan fehér alakot. Ez volt a legpompásabb dolog, amit 

életemben valaha láttam. Nem tudtam kivenni az arcát, de tudtam, hogy az Úr 
Jézus Krisztus az. Kinyújtotta kezét a világ népei fölé. Aztán az Ő gesztusával a 

folyékony fény szétterült rajtuk, egy erőteljes isteni kenet formájában, mint egy 
folyékony erő. Amint megérintett egy személyt, annak a személynek a keze 

megtelt vele. És amikor ezek az emberek megkapták ezt a "mennyei 
balzsamot", kórházakba, utcákra és elmegyógyintézetekbe mentek; 

országokat jártak be hosszában és szélességében. Láttam, ahogy óceánokon, 
tűzön átkelnek, és győztesen néznek szembe mindenféle üldöztetéssel, ahogy a 

Lélek felemeli őket a földről, és sok helyre elviszi őket. 
 

Oda kerültek, ahová Isten akarta őket. Készen álltak, és ennek megfelelően fel 
voltak fegyverkezve a csatára. Hallottam, amint azt mondták: "Az én szavam 

szerint gyógyulj meg", és ahogy ez a folyékony erő kiáradt a kezükből, 
minden egyes ember, akit megérintett, azonnal meggyógyult és visszanyerte 
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tökéletes egészségét. Felismertem, hogy ez a látomás Isten Országának 

bemutatása volt mindazoknak, akik követni fogják Őt. Láttam, hogy az emberek 
folyamatosan haladnak előre, mint egy folyó; láttam, hogy emberek 

meggyógyulnak, hogy a vakoknak kinyílik a szemük, a süketek hallanak. 
Konkrétan láttam, hogy emberek ezrei kapták meg a Nagy Kinyilatkoztatás 

erejét. Ez az erő önmagukban cseppfolyósított módon hat. Egyetlen embert sem 
dicsőítettek meg, csak ezeket az egyszerű szavakat ismételték állandóan: "Az 

én szavam szerint gyógyulj meg". 
 

Nem tudom, mennyi ideig néztem. Úgy tűnt, hogy napokig, hetekig és hónapokig 

tart. Láttam, hogy Krisztus továbbra is kinyújtja a kezét. De történt egy 
tragédia. Sokan azok közül, akiknek Jézus a kezét nyújtotta, 

visszautasították Isten hívását és felkenését. Olyan embereket láttam, 

akiket ismertem, akikről azt hittem, hogy biztosan megkapják Isten hívását. 
Amikor Jézus kinyújtotta a kezét ennek és annak, egyszerűen lehajtották a 

fejüket, és elkezdtek visszahúzódni, belecsúsztak a sötétségbe. Láttam a 
fájdalmat az arcukon: Az ár túl magas volt. Túl fontosnak tűnt számukra, hogy 

megtartsák a saját életüket. Nem akartak továbblépni. Az ár több volt, mint amit 
el tudtak viselni. És végül elűzték őket a sötét örök éjszakába. Úgy tűnt, hogy a 

sötétség minden oldalról elnyeli őket; ezt látva elszomorodtam. 
 

A felkentek azonban beborították a földet. Több száz, több ezer ember volt 

szerte a világon, Afrikában, Ázsiában, Oroszországban, Kínában, Amerikában. 

Isten kenete volt rajtuk, amikor az Úr nevében mentek. Láttam őket, Isten 
gyermekeit, amint minden társadalmi rétegből, gazdagokból és szegényekből 

egyaránt elindultak. Láttam béna embereket, betegeket, vakokat és süketeket, 
és ahogy az Úr kinyújtotta a kezét, hogy megkenje őket, meggyógyultak és 

továbbmentek. 
 

Ez a csoda, a dicsőséges csoda: Ezek az emberek kinyújtották a kezüket, ahogy 

az Úr tette értük, a kezükben ugyanaz a folyékony tűz volt. Amikor rátették az 
emberekre, azt mondták: "Gyógyuljatok meg, az én szavam szerint!". Miközben 

folytatták ezt az erőteljes végidős szolgálatot, nem teljesen fogtam fel, hogy mi 
történik. Ezért az Úrra néztem, és megkérdeztem tőle: "Mit jelent ez?". Ő így 

válaszolt: "Ezt fogom tenni az utolsó időkben. Visszaállítom nektek, amit 

a féreg, a moly és a hernyó elpusztított. Az én népem, a végidők népe, 
hatalmas seregként fog előjönni, és beborítja a földet". 
 

Ahogy ebben a nagy magasságban voltam, az egész világot láttam. Láttam, 
hogy az emberek ide-oda járnak a világ minden táján. Hirtelen egy afrikai ember 

felállt, és Isten Lelke egy pillanat alatt Oroszországba, Kínába, Amerikába vagy 
bárhová, és fordítva. Az egész világon a hívők előrehaladtak. Tűzön, dögvészen, 

éhínségen mentek keresztül. Sem tűz, sem üldözés nem állította meg őket. 
Dühös tömegek kardokkal és fegyverekkel támadtak rájuk, de Jézushoz 

hasonlóan ők is egyszerűen átmentek a tömeg közepén, és senki sem tudta 
megtalálni őket. Elmentek Jézus nevében, és ahol csak kinyújtották kezüket, a 

betegek meggyógyultak, a vakok visszanyerték látásukat, hosszas imádkozás 

nélkül. 
 

Egy dolog megdöbbentett: Miután többször is visszanéztem a látomást az 

emlékezetemben, és sokat gondolkodtam rajta, rájöttem, hogy egyszer sem 
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láttam, hogy ezek a hívők egyházakról vagy felekezetekről beszéltek volna. A 

Seregek Urának nevében mentek, ez minden. Halleluja! Járásukban mindent 
Krisztus végidőbeli szolgálatának megfelelően tettek; a földön élő sokaságnak 

szolgáltak. Tízezrek jöttek az Úr Jézus Krisztushoz, ahogy ez a sereg elindult, 
hogy hirdesse az ország üzenetét, amely ezekben a végső időkben, vagy ebben 

a végső időben jön el; ez teljesen dicsőséges volt. Azok, akik fellázadtak, 
dühösek lettek, és megpróbálták megtámadni azokat, akik az üzenetet 

közvetítették. 
 

Isten ebben az utolsó órában olyan bemutatót fog adni a világnak, 

amilyet még soha nem látott. Isten e gyermekei az élet minden területéről 
érkeztek, a végzettség nem számított. Figyeltem őket, ahogy terjednek az egész 

világon. Amikor úgy tűnt, hogy az egyikük elesik, jött egy másik, és felkapta. 

Nem volt "nagy én" és "kis te". Egy dolog volt közös bennük: az isteni szeretet, 
amely áradt belőlük, amikor együtt mozogtak, együtt dolgoztak, együtt éltek. 
 

Ez volt a legpompásabb dolog, amit valaha láttam! Jézus volt életük témája. 
Csak mentek és mentek, és úgy tűnt, napok teltek el, miközben álltam és 

néztem ezt a látványosságot. Csak sírni tudtam - és néha nevetni. Olyan 
csodálatos volt látni ezeket az embereket, amint végigjárják az egész földet, 

hogy megmutassák Isten erejét a végnek ebben az utolsó időszakában. 
 

A mennyből figyelve mindent, láttam, hogy néha a folyékony fény folyója nagy 
gyülekezetekre esett, amelyek összegyűltek. Aztán ezek az emberek felemelték 

a kezüket, és órákon, sőt napokon át dicsőítették Istent, miközben Isten Lelke 
leszállt rájuk. Isten azt mondta: "Kiárasztom Lelkemet minden testre". 

Pontosan ezt tette. Tehát mindazok számára, akik megkapták a felkenést, Isten 
csodáinak nem volt határa. 
 

Láttam embereket minden nemzetből, akik teljesen átalakultak: Szibériában, 
Kanadában és Afrikában, majd az egész Földön. Szó szerint láttam, ahogy a 

Lélek felviszi őket a felhőkbe, és elvezeti őket a saját országukba. Ekkor láttam 

egy óriási jelenést a felhők közül előbújni. Nyilvánvalóan parancsokat adott 
nekik, és ők oda mentek, ahová mondta nekik: Nyugatra, keletre és más 

irányokba. 
 

4- A feltámadás 
 

De ahogy a hívők elborították a földet, minden oldalról nagy üldözés támadt. 
Hirtelen újabb mennydörgés hallatszott a föld körül. Hallottam egy hangot is, 

amely azt mondta: "Ez az én népem, az én szeretett menyasszonyom. Amikor 
ez a hang megszólalt, figyelmesen néztem a világra, láttam a tavakat, a 

hegyeket. A sírok megnyíltak, és minden idők és korok szentjei kijöttek. Minden 

irányból jöttek - keletről és nyugatról, északról és délről, és újra együtt 
alkották azt az óriási Testet. Annyira csodálatos volt; minden elképzelésemet 

és álmomat felülmúlta! 

 
Aztán, ahogy a teste egyre több és több alakot öltött, hirtelen ismét egészen 
úgy nézett ki, mint a nagy óriás. De ezúttal más volt; gyönyörű, ragyogó fehérbe 

volt öltözve. Ruhája folt és hiba nélkül volt, míg teste formát öltött. Minden 
korosztályból gyűltek össze emberek, hogy megalakítsák ezt a Testületet. 

Lassan, a mennyből az Úr Jézus jött és lett a fej. Minden lény a Tökéletesség 
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teljességében volt. Újabb mennydörgést hallottam, amely így szólt: "Ez az én 

szeretett menyasszonyom, akit várok. Megérkezik, a tűz által próbára 
téve. Ő az, akit az idők kezdete óta szeretek". 

 
5- Isten ítélete 

 

Ahogy ott álltam és néztem, hirtelen a szemem a messzi észak felé fordult, és 
láttam a pusztulást, a kíntól sikoltozó férfiakat és nőket, az összeomló 

épületeket. Akkor negyedszer hallottam a hangot, amely ezt mondta: "Most 
haragom kiárad a földre". A világ minden végéről Isten haragja úgy ömlött 

ki, mintha áradatként zúdult volna a föld színére. Isten haragja és igazságossága 
nagy és kimondhatatlan szenvedésen keresztül ömlött ki: az egész föld népek, 

akik elutasították Krisztust, teljes poharat kaptak. Elborzadtam és reszkettem a 

városok és nemzetek szörnyű látványától, amelyeket teljesen elsöpört a 
pusztulás. Hallottam a sírást és a jajveszékelést; hallottam az emberek 

zokogását. Kiáltozva kerestek menedéket a sziklák üregeiben, de a barlangok és 
a hegyek megnyíltak. A vízbe vetették magukat, de a víz nem nyelte el őket. 

Semmi sem tudta elpusztítani őket. Megpróbálták kioltani az életüket, de nem 
tudtak. 
 

6- Az egyház elragadtatása 
 

Ismét hallottam a hangot, mint egy hatalmas mennydörgést: "Íme, jön a 
Vőlegény; jöjjetek elő, menjetek elébe, mert Ő a Felség Istene. 

Engedjétek le ajtótokat és karzatotokat, hajtsátok le arcotokat, 
imádjátok a minden dicsőség Istenének bejáratát". Abban a pillanatban, 

mintha Isten jelére, mennyei zene harmóniái csendültek volna fel. Ezt a zenét 
páratlan erejű, páratlanul gazdag, gyönyörű hangok és akkordok jellemezték, 

olyan páratlan gazdagsággal, amelyet emberi fül még soha nem érzékelt, de 
még csak el sem tudott képzelni, olyan csodálatos volt a Bárány Éneke, amely 

Mózes Énekére helyeződött. 
 

Figyelmem ismét a dicsőséges Testre terelődött, amely gyönyörű fehér és 
ragyogó ruhákba volt öltözve. Láttam, amint a dicsőséges Testet felvitték 

a mennyei helyekre. Éppen a végidők, az utolsó óra szolgálatáról 
elmélkedtem. Isten erejével és felkenésével fogunk felöltözni. Nem kell majd 

prédikálnunk. Nem kell majd emberektől függenünk, nem leszünk felekezetek 
visszhangjai, hanem az élő Isten ereje lesz a miénk! Nem félünk az embertől, 

hanem a Seregek Urának nevében megyünk! 
 

Azoktól a csodálatos pillanatoktól kezdve a mai napig ezek a szavak 
visszhangzanak a lelkemben: "Hamarosan jön – jön!" [Vízió vége]. 
 

7- Következtetés 
 

Isten szeretett gyermekei, ha Tommy Hicks testvérünknek ez a látomása valóra 

válna, az megkönnyebbülést jelentene Isten népe számára, akik, ahogy az imént 
olvastátok, és ahogy magatok is látjátok, jelenleg le vannak kötve, és még 

mozdulni sem tudnak. Amint azt már évek óta a füleitekbe éneklem, a sátán 
átvette a hatalmat Jézus Krisztus Egyháza felett; ügynökei letelepedtek ott, és 
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urakként uralkodnak. Az Egyházban minden förtelem, még a 

legelképzelhetetlenebb is megtelepedett. Hadd mondjak néhány példát: 
 

A varázslók Isten szolgáinak címét vették fel, és idejüket azzal töltik, hogy a 

sátáni világtól kapott hatalmat reklámozzák. Az elvált férfiak és az elvált és 
újraházasodott kutyák még mindig Isten szolgáinak nevezik magukat. A 

Jézabelek és a vizek más szirénjei mind Isten úgynevezett szolgáivá váltak, és 
mindegyiküknek van egy-egy szolgálata. Azok a sátánisták, akik úgy tesznek, 

mintha egykori sátánisták lennének, és azt állítják, hogy elfogadták Jézus 
Krisztust, az istentiszteletek közepette tanítják és gyakorolják a sátánizmust, 

így vezetik be a híveket a boszorkányságba. Minden istentiszteletet egy sátáni 
üléssé alakítanak át, amit szabadításnak hívnak. A bűnbánati keresztséget 

elfelejtették. Az úgynevezett újjászületett keresztény nők nadrágot és más, 
szexinek nevezett undorító kellékeket viselnek. A hamis haj, a műköröm, a 

smink, az ékszerek és más, egyenesen a sötét világból származó förtelmek az 
úgynevezett keresztények dicsőségévé váltak napjainkban. Kórusoknak 

nevezett csábító csoportok szerveződnek, hogy elcsábítsák a nosztalgiázó 
szórakozóhelyi vendégeket. A tanítások már csak a pénzgyűjtésre 

összpontosítanak tized, adományok, különféle adományok, fogadalmak és 

egyéb sátáni kötelezettségvállalások formájában. Anyagi áldás, jólét, 
úgynevezett szabadulás stb. az egyetlen üzenet, amit a boszorkánydoktorok nap 

mint nap közvetítenek. Érdekes módon a keresztények, akik hallgatják őket, 
mindannyian rendelkeznek Bibliával és tudnak olvasni. A valóságban Jézus 

Krisztus Egyháza csak árnyéka korábbi önmagának. 
 

Egy több mint húsz évvel ezelőtti szemináriumon, miközben azt magyaráztam, 

hogy mivé vált Jézus Krisztus Egyháza, Isten egyik gyermeke felkiáltott, hogy a 
sátán ül az Egyházon. Azt válaszoltam: "Nem, szeretteim, a sátán nem az 

Egyházon ül, hanem a sátán az Egyházon fekszik." Ha már közel harminc éve 
azt mondom Isten gyermekeinek, hogy a sátán szó szerint ráfeküdt Jézus 

Krisztus Egyházára, akkor gyorsan el tudjátok képzelni, mivé vált az Egyház 
mára: egy igazi őrültekházává; tolvajok, kígyók és más rendkívül gonosz 

tisztátalan szellemek barlangjává. Ott buliznak minden nap, káromolják és 
dacolnak az élő Istennel, nagy gőggel és elképesztő sikerrel, és kérdezik az Isten 

gyermekeit, hol van az ő Istenük? Jelenleg ők irányítanak, és ennek tudatában 

vannak. De azt nem tudják, hogy az Isten népe feletti uralmuk hamarosan véget 
ér. 
 

Az Úr tehát hosszú éveken át a sátán kezében hagyta egyházát. Ez az oka annak, 
hogy a sátán ügynökei virágoznak, és legyőzhetetlennek tűnnek. Azt tesznek 

Isten népével, amit akarnak. Győzelemről győzelemre haladnak Isten népe 
felett, olyannyira, hogy meg vannak győződve arról, hogy mindenhatóvá váltak. 

Ezért mondtam nektek a "Szabadítás" című tanításban, amely az mcreveil.org 
honlapon található, hogy ha ti, Isten gyermekei, nem könyörögtek az Úrnak, 

hogy teljesítse be a Malakiás 4:6-ban tett ígéretét, és adja meg nektek ezt az 
utolsó nagy szellemi ébredést, amit meghirdettek, Nem lesz más választása, 

mint elpusztítani ezt a nemzedéket. 
 

Malakiás 4:5-6 "5Ímé, én elküldöm néktek Illyést, a prófétát, mielõtt eljön 

az Úrnak nagy és félelmetes napja.6És az atyák szívét a fiakhoz fordítja, a 
fiak szívét pedig az atyákhoz, hogy el ne jõjjek és meg ne verjem e földet 

átokkal". 



AZ EGYHÁZ UTOLSÓ ÉBREDÉSE Oldal 11 / 12 
 

Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

 

Végül elárulok egy titkot. Ha a Seregek Ura nem teljesíti ígéretét, és nem adja 
meg népének ezt a Malakiás által meghirdetett utolsó nagy szellemi ébredést, 

akkor az elragadtatás, amelyre az Egyház vár, nem lesz esemény. Más szóval, 

ha nem lesz végső Spirituális Ébredés az Elragadtatás után, a világ nem is fogja 
tudni, hogy egy esemény történt. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 
változhatatlan szeretettel! 
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Meghívás 
 

 

Kedves testvéreim, 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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